

Jegyzőkönyv

Készült 2017. november 30-án 16.30 órától a Sükösd Roma Nemzeti Önkormányzat Képviselő-testületének soron következő nyílt ülésén.

Helyszín: Sükösd Polgármesteri Hivatal jegyzői irodája

Jelen vannak: Radics Tamás elnök

Pintye Józsefné elnökhelyettes

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző (jegyzőkönyvvezető)

Meghívott: Tamás Márta polgármester, Fleischerné Szudár Mónika gazd. főea.

(jelenléti ív készült)

Radics Tamás elnök: Köszöntöm a megjelenteket mai ülésünkön. Megállapítom, hogy 2 fő képviselő jelenlétével határozatképes létszámban vagyunk. Ismertetem a napirend pontokat:

Napirendek:

1. A BKM-i Kormányhivatal BK/TH/6563-1/2017. sz. javaslatának megtárgyalása

Kérem a napirend elfogadását és jegyzőkönyv-hitelesítőnek Pintye Józsefnét javaslom. (A képviselők kézfeltartással elfogadták a napirendeket és a jegyzőkönyv hitelesítőjének Pintye Józsefnét.)

1.Napirend: A BKM-i Kormányhivatal BK/TH/6563-1/2017. sz. javaslatának megtárgyalása

Radics Tamás elnök: Felkérem a jegyző asszonyt, ismertesse a napirendet.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Emlékeztet a képviselők előtt, hogy 2017. szeptember 14-i ülésükön elfogadták az ún. Vagyon szabályzatot. Ezt átnézte a Bács- Kiskun Megyei Kormányhivatal törvényességi osztályának munkatársa, és küldött egy javaslatot a szabályzat módosítására. Rámutatott szabályozási tartalmi hibáira és összevetette a szabályzat tartalmát a zárszámadásban rögzítettekkel, és megállapított hiányosságokat. Ez az Önöknek kiküldött javaslat lényege. Most tartalmában nem tudunk tárgyalni róla, Hivatalunk is leterhelt az év végi, és jövő év eleji feladatokkal. Azonban 2018. január 31-ig mindenképp elkészítjük az új Vagyon szabályzat tervezetét. Remélem, ez megfelel a képviselő-testületnek, ezt a határidőt meg tudják erősíteni egy határozattal. Ha nem tesznek eleget a javaslatnak, törvénysértést követnének el.

A képviselők a jegyző felvetésével egyetértének és 2 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozták:

29/2017.(XI.30.) N.Kt.sz. határozat

Tárgy: A BKM-i Kormányhivatal BK/TH/6563-1/2017. sz. javaslatának megtárgyalása

A Sükösdői Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a BKM-i Kormányhivatal BK/TH/6563-1/2017. sz. javaslatát, és úgy dönt, hogy az abban foglaltaknak megfelelően módosítani fogja a 21/2017.(IX.14.) N.Kt. sz. határozattal elfogadott Vagyon szabályzatát 2018. január 31-ig.

Határidő: folyamatos

Felelős: Elnök

Az elnök megköszöni az előterjesztést, majd 16.45 -kor az ülést bezárta. A képviselő-testület 17.00 órakor közmeghallgatással folytatja munkáját, annak helyszínére távozik.



Radics Tamás
Elnök

Pintye Józsefné
Elnökhelyettes
jegyzőkönyv hitelesítője